

洒水成冰,摔了10多人

市政部门更改洒水安排:0℃以下不洒水

昨日清晨,市内多处路面因市政部门洒水而结冰,多辆车刹车时相撞,造成中原西路与西三环再次拥堵。不少骑车市民因路面结冰而摔伤,最多的是早起上学的中学生。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图



因结冰地滑,骑电动车的市民只得小心翼翼用双脚保持平衡

路口堵死,事故频发

昨日8时,市民投诉称,中原路西三环再次大堵车。因南半幅人行道施工,不少由西向东的市民只能走北半幅人行道逆行,因快车道堵车,西去的车辆无法前行,不少机动车拐入人行道,造成拥堵。

在西三环中原路口,因路面结冰发生两起机动车追尾事故,整个路口向西堵至中原大桥附近,向东堵至华山路附近。

车辆、行人和骑车者在冰上都缓慢前进,民警介绍,该路口半小时内有十多位市民摔倒,几名学生因车骑得快摔得很重。

路面结冰,伤车伤人

早上8点半,华山路中原路口正中间还鼓着一个冰盖。交警二大队二中队指导员王刚介绍,路面因早上洒水结冰,百花路、互助路上也结了冰,发生两起事故。就在记者进一步询问时,两辆

车在路口西侧100米处发生了追尾。

据了解,航海路和嵩山路以及中州大道昨日都发生因路面洒水结冰而造成的追尾事故。早起的学生也因路面结冰摔伤,投诉的可不少。

市政部门更改洒水日程安排

昨日下午,据城市管理局的工作人员介绍,中原中路和中原西路上结冰的原因,主要是因为路南侧挖热力管道,路面上有泥。“今天凌晨,洒水车冲刷路面泥土,造成路面积水,没想到今早上温度低。”工作人员说,现

在洒水的时间,规定为凌晨0点至早上6点。

就路面结冰造成汽车事故和市民摔伤,相关部门暂时作出决定:今后0℃以下时,不再向路面洒水。
线索提供 岳先生(稿费50元)

“爸爸妈妈,求求你们放弃我”

12岁白血病女孩不愿拖累父母,写日记放弃治疗

如果不是一场突如其来的病症,12岁的雷凯悦会和同龄的孩子们一样快乐地生活。当得知自己患白血病,父母负债累累后,她不愿拖累爸妈,写日记放弃治疗。
郑州晚报记者 石闯 文/图



住院80多天花费20万元,

“我和爱人来郑州十来年了,工作不稳定,一直在城中村租房凑合。”昨日上午,郑大一附院12号楼5层1号病床前,驻马店市平舆县射桥镇雷庄村31岁的雷威表情沮丧,雷威有一儿一女,都在凤凰台小学上学。9月7日下午,女儿嘴唇发白,脸色发黄,浑身乏力,去医院检查被确诊患有髓系M1白血病。“住院80多天花费20万元,各种锥心的疼、发烧、感染、流鼻血凯悦都坚强地扛过来了,如今各项身体指标都已得到恢复,也找到了骨髓配型。”可面对几十万的骨髓移植手术费,全家人犯了愁。

凯悦在这时写下了一篇千字日记:爸爸妈妈,我知道你们爱我,但我想放弃治疗,别再为我奔忙了……这些天看着你们除了要照顾我还要天天出去筹医药费,妈妈愁得瘦了一大圈,爸爸的头发都快掉没了。咱们家已经欠了很多的债,我不想再给家里添负担了……虽然我也很想好好活下来陪你们,也想上大学学好本领挣钱好好孝敬你们,不让你们再在这个城市辛苦打工。可我也不能太自私啊,不能因为我一人让家里四处欠债,让弟弟失去快乐的童年……所以求求你们了,放弃我吧,别再给我治疗了……

为救女,母子争相做骨髓捐献志愿者

凯悦妈妈姚冰心说,看到女儿的日记她哭了好多次:“女儿很懂事,学习成绩很好。她还这么小,还有很多梦想没有实现,怎么能甘心放弃她,眼睁睁看着她离去呢?”

她和丈夫,还有凯悦弟弟都检查了骨髓型号,都没能配上。但她和儿子的骨髓型号已登记到中华骨髓库,姚冰心表示,已留下了电话随时待命,如果有

白血病患者跟他们配上了型,他们会义无反顾捐献骨髓,“我们太了解患者家属的心情了,无以回报社会,但如果能救治两条生命,心也就得以慰藉了。”

用生命温暖生命,用生命挽救生命。如果社会上的爱心企业或人士愿意伸手帮助小凯悦,请与孩子的爸爸雷威进行联系,电话:13073785685。

“大爱中原 暖冬行动”走进工地
“爱心棉衣”温暖1000多名农民工兄弟
“已经是第二次在郑州领棉衣”



随着寒流来袭,省会气温骤降,最低温度已经降到0℃以下。昨天上午10点,一辆货车从电厂路与北三环交叉口的“衣往情深”公益项目办公室启动,前往高新技术开发区的一处大型工地,把爱心企业和市民捐献的过冬衣物,转赠给为郑州建设辛勤劳动的农民工兄弟。
郑州晚报记者 张翼飞 文/图

衣物整洁如新,全都经过分拣、消毒

自第二季“大爱中原 暖冬行动”开展以来,省会各大企业、单位、爱心市民,到“衣往情深”公益项目办公室捐赠衣物,数量和质量都远远超过往年。

几千平米的大仓库里堆满了衣物,工作人员按类别分拣、存放。仓库一头设有紫外线消毒间,衣物都要经过严格消毒。

“对回收的衣物进行分拣、消毒,保证衣物完整和安全卫生,保证受助对象的身体健康,也体现了对他们的尊重!”项目负责人张军红说。

昨日上午,公益项目的工作人员来到科学大道与红杉路附近,中建七局郑州高新区牛砦安置房项目部的100多名农民工代表等候在这里。

寒流来袭,棉衣送的正是时候

牛砦安置房建设项目共有30幢高层建筑,这里有来自各地的1000多名农民工。

500件棉衣、300副手套、10套新的保暖内衣,被依次发放到农民工代表手中。因为消毒后的棉衣不够1000件,所以这是第一批,最近“衣往情深”还会再来,争取每一个农民工都能分到一件合身的棉衣。

“天真的冷了,昨天晚上放在外面的混凝土都快结冰了。”来自遵义47岁的杨付国说,“我常年在各地打工,感觉郑州人特别好,这已经是第二次在郑州领到棉衣了!”

上午进工地给农民工送温暖后,“衣往情深”的工作人员又到5个地点去进行爱心衣物的接收,希望能把更多的温暖送给需要的人们。

交通银行“绿色社区行 温暖进万家”

为社区居民发放黄手环、防雾霾口罩,开展便民服务



11月29日,响应“大爱中原 暖冬行动”的倡议,交通银行郑州建设西路支行,在推出“绿色社区行 温暖进万家”活动,走进郑州日报社区,发放黄手环、防雾霾口罩,送文艺演出,开展各项便民金融服务,全天服务1759人次。附近幼儿园的小朋友还为大家献上了丰富多彩的节目。

郑州晚报记者 张翼飞
通讯员 杨广军 文/图